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OcHOBHble KOMMOHEHTHLI / Paboune xapakTepucTuku

Principaux composants

¢ Coffret de commande et sécurité:
LFL1.333

e Détecteur de flamme:
Cellule UV QRA2

¢ Moteur de ventilation:
ES08.2800, 3700 4kW

Componenti principali

e Programmatore di comando :
LFL1.333

¢ Rilevatore di fiamma :
Cellula UV QRA2

¢ Motore del ventilatore :
ES08.2800, 3700 4kW

Principales componentes
¢ Cajetin de control y seguridad :

LFL1.333

¢ Detector de llama :

Célula UV QRA2

¢ Motor de ventilacion :

ES08.2800, 3700 4kW

ES08.4000 5,5kW ES08.4000 5,5kW ES08.4000 5,5kW
ES08.5000 10 ou 11 kW Q38 ES08.5000 100 11 kW @38 ES08.5000 100 11 kW O38
Contacteur Relais thermique Contattore Relé termico Contactor Relé termico
moteur B... T25 (A) motore B... T25 (A) motor B... T25 (A)
400V | 230V 400V 230V 400V | 230V 400V 230V 400V | 230V 400V 230V
Gr.MP B9 1,7-2,4 | 35-5,0 Gr.MP B9 1,7-2,4 | 3,5-5,0 Gr.MB B9 1,7-2,4 | 35-5,0
ESO08. ES08. ES08.
5800 B12 7,5-11 13-19 2800 B12 7,5-11 13-19 5800 B12 7,5-11 13-19
ES08. ES08. ES08.
3700 B12 7,5-11 13-19 3700 B12 75-11 13-19 3700 B12 7,5-11 13-19
ES08. ES08. ES08.
4000 B12 | B25 10-14 18-25 4000 B12 | B25 10-14 18-25 4000 B12 | B25 10-14 18-25
ES08. 36 - 52 ESO08. 36 - 52 ESO08. 36 - 52
5000 B25 | B50 | 24 -32 T75 5000 B25 | B50 | 24-32 T75 5000 B25 | B50 | 24 -32 T75

e Turbine du ventilateur:
ES08.2800, 3700 @380 x 45

ES08.4000 @380 x 80
ES08.5000 @400 x 85
alésage 38

¢ Transformateur d’allumage:
(1 fuel + 1 gaz) 2 x 5kV
e Commande du volet d’air:
servomoteur SQM 10/16-30s/90°
e Manostat d’air:
LGW 3A2
e Temporisateur :
TP 40D (3a40s)
e Groupe motopompe fuel :

Moteur : 230/400V 50 Hz
1,1 kW 2800 min™!
Pompe : NVBGRPIC
630 I/hap=0 bar
gavage p max 3bar
Régulateur :
SN54-BG509-PF
Vannes :

NF 2x121 K23
3510 G1/8

NO 322 H7306 G3/8

Caractéristiques d’utilisation

Température ambiante:

- d'utilisation: -5 ... 40°C

- de stockage: - 20 ..70°C

Tension / Fréquence:

- circuit commande .
230 VAC -15...+10% - 50Hz*"%
monophasé

- circuit puissance .
400 VAC -15...+10% - 50 Hz*'%
triphasé

Degré de protection:

- 1P 41

ADans le cas d’une alimentation
électrique sans neutre a la terre,
installer un transformateur d’'isolement
de 2,5 A/630 VA

2

¢ Turbina del ventilatore :
ES08.2800, 3700 @380 x 45

ES08.4000 2380 x 80
ES08.5000 @400 x 85
ales. @38

¢ Trasformatore d’accensione :

(1 gasolio + 1 gas) 2 x 5kV
e Comando della serranda aria :

Servomotore SQM 10/16-30s/90°
¢ Pressostato aria :

LGW 3 A2
e Temporizzatore:

TP 40D (da 3 a40s)

* Gruppo motopompa gasolio :

Motore : 230/400V 50 Hz
1,1 kW 2800 min’"
NVBGRPIC
630 1/hap=0 bar
alim p. caduta
p max 3bar

Pompa :

Regulatore :
SN54-BG509-PF
Valvole :
NF 2x121 K23
3510 G1/8

NO 322 H7306 G3/8

Caratteristiche d’impiego

Temperatura ambiente :

- d'utilizzazione : -5 ...40° C

- di stoccaggio : -20 ...70° C

Tensione / Frequenza :

- circuito comando .
230 VAC -15...410% - 50 Hz*1%
monofase

- circuito potenza

400 VAC -15...+10% - 50 HZz*'? trifase

Grado di protezione :
- 1P 41

A|n caso di alimentazione elettrica senza

neutro collegato a terra, installare un
trasformatore d’isolamento di
2,5 A/630 VA.

0520D-At N: 4001013400A

Turbina del ventilador :
ES08.2800, 3700 @380 x 45

ES08.4000 @380 x 80
ES08.5000 @400 x 85
alis. @38

Transformador de encendido :

(1 gasoleo + 1 gas) 2 x 5kV

Control trampilla de aire :

Servomotor SQM 10/16-30s/90°
Presostato de aire :

LGW 3 A2

Temporizador :

TP 40 D (3 a 40s)

Gruppo motobomba gasoleo :

Motor : 230/400V 50 Hz
1,1 kW 2800 min"’
NVBGRPIC
6301/hap=0 bar
cebado : p max 3bar

Bomba :

Regulador :
SN54-BG509-PF
Valvulas :
NF 2x121 K23
3510 G1/8
NO 322 H7306 G3/8

Caracteristicas de utilizacion
Temperatura ambiente :

de utilizacién : -5 ...40° C
de almacenamiento : - 20 ...70° C

Tensioén eléctrica / Frecuencia :

circuito de control .
230 VAC -15...+10% - 50 Hz*1%
monofasico

circuito de potencia .
400 VAC -15...+10% - 50 Hz*1%
trifasico

Grado de proteccion :

IP 41

AFEn caso de alimentacion eléctrica sin

neutro a tierra instalar un transformador
de aislamiento de 2,5 A/630 VA.
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Main components

¢ Control and safety unit :
LFL1.333

¢ Flame detector :
UV-cell QRA2

¢ Fan motor :
ES08.2800, 3700 4kW
ES08.4000 5.5kW

Wichtigste Komponenten

¢ Feuerungsautomat :
LFL1.333

* Flammenuberwachung :
UV-Zelle QRA2

¢ Geblasemotor :
ES08.2800, 3700 4kW

OCHOBHbIe KOMMNOHEHTbI

* pubop ynpaBneHus:
LFL 1.333

» KoHTponb chakena:
doTtoanemeHT YO QRA2

+ [IBurateb BO30yxoOyBKU:
ES08.2800, 3700 4 kBT

ES08.4000 5,5kW ES08.4000 5,5 kBT
ES08.5000 10 or 11 kW @38 ES08.5000 10 oder 11 KW ES08.5000 10 nnn 11 kBT
238 Q38
Motor Motorschiitz Uberstromrelais KoHTakTop Tepmopene
contactor ThglfgWsaz pr‘?lay B... T25 (A) asurartens T25 (A)
B... 400V [ 230V | 400V 230V B...
400V | 230V 400V 230V PUMD.- 400B | 230B 400B 230B
Motor P B9 17-24|35-50 - -
pump B9 1,7-2,4 | 35-5,0 Aggr. Hacoc B9 1,7-24 | 35-5,0
ES08. ES08.
ESO08. B12 75-11 | 13-19 B12 75-11 13-19
2800 B12 7,5-11 13-19 EZSS(S) éggg
£oos ] B2 75-11 | 13-19 3700 B12 75-11 | 13-19 s700 | B12 7.5-11 1 1319
ESO08.
Foe:| B12 | B2s | 10-14 | 18-25 ES08 | B12 | B25 | 10-14 | 18-25 4000 | B12 | B25 | 10-14 | 18-25
ESO08. 36 - 52 ES08. 36 - 52 ESO08. _ 36 - 52
5000 | B25 | B5O | 24-32 75 5000 | B25 | B50 | 24-32 T75 5000 | B25 | BS0 | 24-32 175
e Fan turbine : e Lifterrad : .

ES08.2800, 3700 380 x 45

ES08.4000 @380 x 80
ES08.5000 @400 x 85
bore. @38

Ignition transformer :

(1 for fuel-oil + 1 for gas) 2 x 5kV
Air flap control :

Servomotor SQM 10/16-30s/90°
Air pressure switch :

LGW 3 A2
¢ Fuel-oil motor pump :
Motor : 230/400V 50 Hz
1.1 kW 2800 min™!
Pump : NVBGRPIC
630 I/h at p =0 bar
Feed p max 3bar
Regulator :
SN54-BG509-PF
Valves :

NF 2x121 K23
3510 G1/8
NO 322 H7306 G3/8

Characteristics of use

Ambient temperature :

- foruse: -5...40°C

- for storage : - 20... 70° C

Voltage / Frequency :

- control circuit .
230 VAC -15...+410% - 50 Hz*'" single-
phase

- power circuit .
400 VAC -15...+10% - 50 Hz*'%
triphase

Protection level :

- IP 41

AWwith an electrical power supply without
an earthed neutral, install a 2,5 A/630
VA isolation transformer

ES08.2800, 3700 2380 x 45

ES08.4000 2380 x 80
ES08.5000 @400 x 85
Bohr. @38

* Zindtrafo :
(1 fur Ol + 1 fur Gas) 2 x 5kV
e Luftklappensteuerung :
Stellantrieb SQM 10/16-30s/90°
¢ Luftdruckwéchter :

LGW 3 A2
¢ Ol-Motorpumpenaggregat :
Motor : 230/400V 50 Hz
1,1 KW 2800 min’"
Pumpe : NVBGRPIC
630 I/hum p = 0 bar
) Zulauf p max 3bar
Oldruckregler :
SN54-BG509-PF
Ventile :
NF 2x121 K23
3510 G1/8
NO 322 H7306 G3/8
Betriebsdaten
Umgebungstemperatur :

- Betriebstemperatur : -5...40°C

- Lagerungstemperatur : -20...70°C

Spannung/Frequenz :

- Steuerkreis .
230 VAC -15...+10% - 50 Hz*'%
einphasig

- Leistungskreis .
400 VAC -15...+10% - 50 Hz*1%
dreiphasig

Schutzart :

- 1P 41

ABei einer Stromversorgung ohne
geerdeten Nullleiter einen Isoliertrafo
mit 2,5 A/630 VA installieren.
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Koneco BeHTUnsTopa:
ES08.2800, 3700 @380 x 45
ES08.4000 @380 x 80
ES08.5000 @400 x 85
oTtBepcTue & 38
TpaHccopmaTop posxura:
(1 Ang xugkoro Tonnuea + 1 ans rasa)
2x5«kB
* YnpasneHue BO34yLUHOWN 3aCTIOHKOW:
cepBogBuratens SQM 10/16-30c./90°
» Pene faBneHus Bo3ayxa:
LGW 3 A2
* JKnakoTonnuBHbLIN HACOCHLIN arperat:

[BuraTens: 230/400 B 50 Iy,
1,1 kBT 2800 MuH"
Hacoc: NVBGRPIC

630 n/unpu p =0 6ap,

nogava p max 3 6apa
PerynsTop naBneHvs Xuakoro Tonnmea:

SN54-BG509-PF
KnanaHbl:

NF 2x121 K23

3510 G1/8

NO 322 H7306 G3/8

Pabouune xapakrepucTmkm
TemnepaTtypa okpyxatoLLen cpeapl:
- Pabouvas Temnepatypa: -5...40°C
- TemnepaTypa xpaHeHus: -20...70°C
HanpsixeHwue / yactoTa:
- Uenb ynpaenexus
230 B nepemeHHbIn Tok -15...+10% -
50 Mu*1% opHodbasHbii
- CunoBas uenb
400 B ngpemeHHbin Tok -15...+10% -
50 Mu*'" TpexdrasHbiit
Bua 3awuTh!:
- IP41

ANpu anexTponuTaHnm 6e3 3a3eMneHHoM
HerTpanu CMOHTUPYMNTE N3ONALMOHHBIN
TpaHcgopmatop ¢ 2,5 A/ 630 BA.



Courbes de puissance
Curve di potenza
Diagramas de potencia
Power graphs
Arbeitsfelder

Pa6ouue nons

ES08.2800 GL-VTZ3

ES08.2800 GL-VTZ3

ES08.3700 GL-VTZ3
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Courbes de puissance
Curve di potenza
Diagramas de potencia
Power graphs
Arbeitsfelder

Pa6ouue nons

ES08.3700 GL-VTZ3

ES08.4000 GL-VTZ3

ES08.5000 GL-VTZ3
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Type Groupe Pression de distribution Hi a 0*C et 1013 mbar Gaz
Tipo Gruppo Pressione di distribuzione Hia 0°C e 1013 mbar Gas
Tipo Grupo Presion de distribucion Hi a 0° Cy 1013 mbar Gas
Type Group Distribution pressure Hi at 0°C and 1013 mbar Gas
Art Gruppe Eingangsdruck Hi bei 0°C und 1013mbar Gas
Tun Ipynna [aBneHue Ha Bxoae Hi npn 0°C 1 1013 mbap [a3
: min max
rbar rbar e (Wi | (cWh/m®)
MVH. Makc.
m6ap mbap mbap (kBTu/M3) (kBTu/M3)
20 17 25
: 2 2
Gas H 2H 50 45 575 9,5 11,5 G20
faz H ’ y
100 80 120
300 240 360
GazL
25 20 30
Gas L 2L 8,5 9,5 G25
Fas L 300 240 360
Gaz P
Gas P 3p A 2 W 245 26,5 G31
laz P
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TUISSarice RVV

Potenza KW ES08.2800 GL-VTZ3 ES08.3700 GL-VTZ3

Potencia kW

Power KW p20 40/50 148 G20p40 | G20 100 148
Leistung KW mmin p40 100/300 | mbar mbar | p150 300 mbar
Mbi HOGTH KBT MUH, mbar mbar mex min max mbar mbar max
MourHocTb kBT MakKc. MakKc. MakKC.
Bruleur (KW) 1100 ... 1800 | 1750 2500 2850 2850 | 2100 3050 3100 | 3600 3700 3700
Mn. allumage (kW) 500 _ _ _ 500 _ _ _ _
(Générateur (kW) 1012 ... 1656 | 1610 2300 2622 2622 | 1932 2806 2852 | 3312 3404 3404
Débit nominal réel de gaz

a15C et 018 mbar

Naturel groupe H m*/h 116 ... 190 185 265 302 o 222 375 381 381 392 o
H =9,45 (KWh/n?)

Naturel groupe L nv/h 135 ... 221 215 308 351 . 258 . o 443 455 .
H=8,13 (KWh/n?)

Propane P n/h 45 ... 74 72 102 117 117 86 o . _ 151
H =24,44 (KWh/n#)

Masse volurrique kg/n =198

Bruciatore (KW) 1100 ... 1800 [ 1750 2500[ 2850 2850 [ 2100 3050 3100 | 3600 3700 3700
Mn. accensione (kW) 500 _ _ _ 500 _ _ _ _
Generatore (kW) 1012 ... 1656 | 1610 2300 2622 2622 | 1932 2806 2852 | 3312 3404 | 3404
Portata nominale eff. di gas

a15Ce 1013 mbar

Naturale gruppo H m/h 116 ... 190 185 265 302 . 222 375 381 381 392 _
H =9,45 (KWh/n?)

Naturale gruppo H mt/h 135 ... 221 215 308 351 _ 258 _ _ 443 455 _
H=8,13 (KWh/n)

Propano P m/h 45 ... 74 _ _ 117 86 _ _ _ 151
H =24,44 (KWh/n?)

Massa volumicakg/nt =198

Quemador (KW) 1100 ... 1800| 1750 2500 2850 2850 | 2100 3050 3100 | 3600 3700|3700
Mn. encendido (kW) 500 _ _ _ 500 _ _ _ _
Generador (kW) 1012 ... 1656| 1610 2300| 2622 2622 | 1932 2806 2852 | 3312 3404 3404
Caudal nominal real de gas

a16Cy 1013 mbar

Natural grupo H m*/h 116 190 | 185 265 302 _ 222 375 381 381 392 _
H =9,45 (KWh/n?)

Natural grupo L n/h 135 ... 221 | 215 308 351 _ 258 _ _ 443 455 o
H=8,13 (KWh/n#)

Propano P m*/h 45 74 _ _ 117 86 _ _ _ 151
H=24,44 (KWh/n?)

Densidad kg/n =198

Burner (KW) 1100 ... 1800 1750 2500 2850 2850 | 2100 3050 3100 [ 3600 3700 3700
Mn. ignition (kW) 500 _ _ _ 500 . _ _ _
Generator (kW) 1012 ... 1656 1610 2300 2622 2622 | 1932 2806 2852 | 3312 3404 3404
Actual gas flow rate

at 5T and 0B mbar

Natural group H m*/h 116 190 | 185 265 302 _ 222 375 381 381 392 _
H =9.45 (KWh/n)

Natural group L m/h 136 ... 221 | 215 308 351 _ 258 _ _ 443 455 _
H=8.13 (KWh/n?)

Propane P m*/h 45 74 _ _ 117 86 _ _ _ 151
H =24.44 (KWh/n)

Volurinal mess kg/n =198

Brenner (KW) 1100 ... 1800 1750 2500 2850 2850 | 2100 3050 3100 | 3600 3700 3700
Mn. Zindleistung (kW) 500 o o _ 500 _ _ _ _
Kessel (kW) 1012 ... 1656 1610 2300 2622 2622 | 1932 2806 2852 | 3312 3404 | 3404
Efektiver Gasdurchsatz

bei 55°C und 013 mbar

Erdgas Gruppe H n/h 116 190 | 185 265 302 _ 222 375 381 381 392 o
H =9,45 (KWh/n#)

Erdgas Gruppe L m*/h 135 221 | 215 308 351 _ 258 _ _ 443 455 _
H=8,13 (KWh/n?)

RAussiggas P nmv/h 45 74 _ _ 117 86 _ _ _ 151
H=24,44 (KWh/n?)

Dichte kg/nt* =198

['openka (kBr) 7100 ... 1800| 1750 2500 2850 2850 2100 3050 3100 | 3600 3700 3700
IMVH. MOLLHOCTb po3Xura (xBT) 500 _ _ 500 _ _ _ _
Koten (xBT) 1012 ... 1656| 1610 2300 2622 2622 1932 2806 2852 | 3312 3404 3404
OdpapekT . pacxop rasa

Mpwp.ras rpynnsiH uiS! 116 ... 190 185 265 302 _ 222 375 381 381 392 _
H =9,45 (kBTY/M?)

Mpwup.ras rpynnbi L i 135 ... 221 215 308 351 _ 258 _ _ 443 455 o
H=8,13 (kBTu/m®)

CxvoKkeHHbIM ras I my 45 ... 74 _ _ 117 86 . o . 151
H =24,44 (kBTu/M®)

roTHOCTb Kr/M3 = 1,98
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Ruissance kW ES08.4000 GL-VTZ3 ES08.5000 GL-VTZ3

Potenza kW

Potencia kW 150 300 148 150 300 148
Fower kW nin nbar nbar nbar rrin rrbar rbar rbar
Leistung kW MUH. mex mex mex MUH. mex max max
MourocTs kBT Makc. MaKC. MaKC. MaKC. MaKC. Makc.
Bruleur (KW) 2400 3800 4000 2850 2400 4400 4600 4600
Mn. allumage (kW) 600 - o _ 700 _ _ _
Générateur (Kw) 2208 3496 3680 2622 2208 4048 4232 4232
Débit nominal réel de gaz

aBCet 0B mbar

Naturel groupe H m/h 254 402 423 _ 254 541 487 o
H =945 (KWh/n?)

Naturel groupe L m/h 295 467 492 o 295 o 566 _
H=8,13 (KWh/n?)

Propane P m/h 98 155 164 "7 98 . o 188
H=24,44 (KWh/n)

Masse volumique kg/nT =198

Bruciatore (KW) 2400 3800 4000 2850 2400 4400 4600 4600
Mn. accensione (kW) 600 _ _ 700 _ _ _
Generatore (KW) 2208 3496 3680 2622 2208 4048 4232 4232
Portata nominale eff. di gas

aCe 0B mbar

Naturale gruppo H m/h 254 402 423 . 254 541 487 _
H=9,45 (KWh/n?)

Naturale gruppo H m/h 295 467 492 . 295 _ 566 _
H=8,13 (KWh/n?)

Propano P m/h 98 . 117 93 _ 188
H =24,44 (KWh/nr?)

Massa volumica kg/nt =198

Quemador (kW) 2400 3800 4000 2850 2400 4400 4600 4600
Mn. encendido (Kw) 600 _ _ 700 _ _ _
(Generador (Kw) 2208 3496 3680 2622 2208 4048 4232 4232
Caudal nominal real de gas

a®BTy 013 mbar

Natural grupo H m/h 254 402 423 _ 254 541 487 _
H=9,45 (KWh/n?)

Natural grupo L m/h 295 467 492 _ 295 _ 566 _
H=8,13 (KWh/n?)

Propano P m/h 98 _ 117 98 _ 188
H=24,44 (KWh/n?)

Densidad kg/nt =198

Burner (KW) 2400 3800 4000 2850 2400 4400 4600 4600
Mn. ignition (KW) 600 _ _ 700 _ _ _
Generator (KW) 2208 3496 3680 2622 2208 4048 4232 4232
Actual gas flow rate

at 5T and 0 mbar

Natural group H m/h 254 402 423 _ 254 541 487 _
H=9.45 (KWh/n?)

Natural group L m/h 295 467 492 _ 295 _ 566 _
H=8.13 (KWh/n?)

Propane P m/h 98 _ 117 98 _ 188
H=24.44 (KWh/n?)

Volurrinal mess kg/r? =198

Brenner (kW) 2400 3800 4000 2850 2400 4400 4600 4600
Mn. Zundleistung (kW) 600 _ _ 700 _ _ _
Kessel (Kw) 2208 3496 3680 2622 2208 4048 4232 4232
Efektiver Gasdurchsatz

bei 5 und 013 mbar

Erdgas Gruppe H m/h 254 402 423 _ 254 541 487 _
H=9,45 (KWh/n?)

Erdgas Gruppe L m/h 295 467 492 _ 295 _ 566 _
H=8,13 (KWh/nr?)

Russiggas P m/h 98 _ 117 98 _ 188
H =24,44 (KWh/n?)

Dichtekg/n =198

Topernka (xBr) 2400 3800 4000 2850 2400 4400 4600 4600
IVMH. MOLLHOCTb po3ura (kBr) 600 _ _ _ 700 _ _ _
Koten (kBr) 2208 3496 3680 2622 2208 4048 4232 4232
npu B5°C 1 1013 mbar (M6ap)

Mpwup.ra3 rpynnsi H m/ 254 402 423 _ 254 541 487 o
H=9,45 (kBry/m2)

Mpwup.ra3 rpynnbi L m/ 295 467 492 _ 295 _ 566 _
H=8,13 (kBry/m?)

CxwkeHHbM ras I m/ 98 o 117 98 . 188
H=24,44 (kBry/m?)

MnorHocTb Kr/m*=198
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Composition de la rampe gaz

Composizione della rampa gas

Composicion de la rampa de gas
Gas manifold composition
Zusammensetzung der Gasarmatur

Fasoperynupyrowasa apmaTtypa

Brileur | Gaz | Pgaz | P Vanne Contrdleur étanchéité Filtre Manostat
Bruciatore | Gas | P Gas | max Valvola Controllore tenuta Filtro Manostato
Quemador| Gas |PGas | P Valvula Control. estanqueidad Filtro Manéstato

Burner | Gas | P Gas | makc Valve Leakage test unit Filter Press. Switch

Brenner | Gas | P Gas Ventil Dichtheitskontroll Filter Druckwachter

lopenka | a3 | Pla3 KnanaH KoHTpornb yTeuek dunetp Pene

— — OaBnexust
@ bride Intégré | extérieur poche
@ flangia Incorp. externo tasca
J brida Integrado | exterior bolsa
O flange Integrated | external pocket
MB VEF...| VGD... [4] |=|ansgch Interner | externer | Taschen
@ cdnaHey BHYTP. | HapyXHblli | KapmaH
mbar | kW HbIV
mGap | kBT Rp VPS... Fl Rp FP GW....
20 1750 40.065 DN65 DN65 50 A4
2200 40.080 DN80 DN80 50 A4
2500 40.065 DN65 DN65 50 A4
G20 | 40
ES08.2800 2850 40.080 DN80 504502 DN80 50 A4
GL-VTZ3
150 |2850 420 2 FP 500 A5
300 |2850 412 1,1/4 Fl 2 500 A5
G25 | 300 |2850 412 1,1/4 Fl 2 500 A5
G31 | 148 |2850 412 1,1/4 Fl 2 500 A5
40 |3050 40.080 DN80 DN80 50 A4
G20 150 |3100 420 2 FP 500 A5
ES08.3700 150 |3600 40.065 DN65 504502 DN65 50 A4
GL-VTZ3
300 |3700 420 2 FP 500 A5
G25| 300 |[3700 420 2 FP 500 A5
G31 | 148 |3700 420 2 500 A5
G20 | 150 |3800 40.065 DN65 DN65 50 A4
ES08.4000| G20 | 300 4000 420 2 504 S02 FP 500 A5
GL-VTZ3
G25 | 300 |4000 420 2 FP 500 A5
G31 | 148 |4000 420 2 FP 500 A5
G20 150 |4400 40.065 DN65 DN65 50 A4
ES08.5000 300 |4600 420 2 504 502 FP 500 A5
GL-VTZ3
G25 | 300 |4600 420 2 FP 500 A5
G31 | 148 |4600 420 2 FP 500 A5
05/2009 - Art. Nr. 4200 1018 4900A 9




Encombrement Dimensions

Dimensioni d’ingombro
Dimensiones Medidas

Space requirements and dimensions
MaBbild und Abmessungen

YepTex ¢ pasamepamu

1600

700

T1 250
T2 550

430

=

R3/4

Type G
ES08.2800 395
ES08.3700 395
ES08.4000 425
ES08.5000 480

10

Encombrement et dimensions
Respecter une distance libre minimum
de 1,20 metre de chaque c6té du brileur
pour permettre les opérations de
maintenance.

Ventilation chaufferie
Le volume d’air neuf requis est de
1,2 m3kWh produit au brileur.

Rampe gaz

S’implante uniquement a '’horizontale
a droite ou a gauche.

05/2009 - Art. Nr. 4200 1018 4900A

Dimensioni d’ingombro

Lasciare uno spazio libero minimo di
1,2 metri su ogni lato del bruciatore per
consentire le operazioni di
manutenzione.

Ventilazione locale caldaia

La portata dell’aria di ricambio del
locale deve essere almeno di

1,2 m3/kWh bruciatore.

Rampa gas
Deve essere installata unicamente in
orizzontale a destra o a sinistra.
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Encombrement Dimensions

Dimensioni d’ingombro
Dimensiones Medidas

Space requirements and dimensions
MaBbild und Abmessungen

YepTex c paamepamu

MBVEF412 o

221

VGD40.065

925

178

o
¥ 2
672
o
38
T 2
™ w
©
MBVEF420 : =
- T
™~
o I,
1
1]
(=]
0
e 0
{
-~ 699 _
]
i
m o
n o
i

440

VGD40.080
947
i
T 3
] . 9
T e |
i o b
HIY Bl
1" = 7
=
D it
L J|

437

Dimensiones y medidas

Respetar una distancia libre minima de
1,2 metros a ambos lados del quemador
para permitir las operaciones de
mantenimiento.

Ventilacion calentador

El volumen de aire nuevo requerido es
de 1,2 m3/kWh producido en el
quemador.

Rampa de gas
Sélo se coloca en horizontal a la
derecha o a la izquierda.

YepTex ¢ pasamepamu

ROnNs Texyxoaa € KaXX4on CTOPOHbI
ropesnky AOMKHO OblTb OCTaBNEHO
cBoOOAHOE MECTO KaK MUHUMYM 1,2 M.

BeHTUNAUMA KOTenbHOro
nomMeLyeHus

Mopadva ceexero Bo3gyxa AOMKHA
coctaBnaTtb 1,2 M3/kBTY MOLLIHOCTU
ropernku.

Fasoperynupytowas apmartypa
BO3MOXEH ropu30oHTanbHbIA MOHTaxX
cnpasa unu creea.

Space requirements and dimensions
Leave a space of at least 1.2 metres on
each side of the burner for maintenance
purposes.

Boiler-house ventilation
Volume of fresh air required is
1.2 m3/kWh produced at the burner.

Gas manifold

Can only be installed horizontally, on the
right or on the left.

05/2009 - Art. Nr. 4200 1018 4900A

MaBbild und Abmessungen

Fur Servicearbeiten ist ein freier
Abstand von min. 1,2 m auf jeder Seite
des Brenners sicherzustellen.

Heizraumbeliiftung
Die ndtige Frischluftzufuhr betrégt
1,2 m3/kWh am Brenner.

Gasarmaturgruppe

Montage waagrecht rechts oder links
mdglich.

11
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ES08.2800 GL-VTZ3
ES08.3700 GL-VTZ3
ES08.4000 GL-VTZ3
ES08.5000 GL-VTZ3

elco
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Schémas électrique et hydraulique
Schemi elettrico e idraulico

Esquema eléctrico y hidraulico

Electric and hydraulic diagrams

Elektro- und Hydraulikschema
AneKkTpu4yeckue n ruapaBnuyeckme cxemboil
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ES08.2800 GL-VTZ3
ES08.3700 GL-VTZ3

ES08.4000 GL-VTZ3
ES08.5000 GL-VTZ3

Pieces de rechange
Pezzi di ricambio
Piezas de recambio
Spare parts list
Ersatzteilliste
Cnucok 3anyacrten
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elco

www.elco.net

Hotline

ELCO Austria GmbH
Aredstr.16-18 0810-400010
2544 Leobersdorf

ELCO Belgium nv/sa
Z.1 Researchpark 60 02-4631902
1731 Zellik

ELCOTHERM AG
Sarganserstrasse 100 0848 808 808
7324 Vilters
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ELCO GmbH
Dreieichstr.10 0180-3526180
64546 Morfelden-Walldorf

B EE &

ELCO Italia S.p.A.
Via Roma 64 800-087887
31023 Resana (TV)

ELCO-Rendamax B.V.
Amsterdamsestraatweg 27 035-6957350
1410 AB Naarden

GlS

Fabriqué en EU. Fabricato in EU. Fabricado en EU. Made in EU. Hergestellt in EU.
MpouseeaeHo B EC.

Document non contractuel. Documento non contrattuale. Documento no contractual. Non
contractual document. Angaben ohne Gewéhr. HeoroBopHoO OKyMeEHT.
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